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РЕФЕРАТ 

 

 

Пояснювальна записка до випускної роботи «Підвищення фінансового 

потенціалу підприємства» 88 с., 8 рис., 21 табл., 69 літературних джерела, 3  

додатки. 

ПОТЕНЦІАЛ, ФІНАНСОВИЙ ПОТЕНЦІАЛ, УПРАВЛІННЯ 

ФІНАНСОВИМ ПОТЕНЦІАЛОМ, ПРИНЦИПИ, ФІНАНСОВІ РЕСУРСИ, 

ФІНАНСОВІ ПОКАЗНИКИ, МАЙНОВИЙ СТАН, ПРИБУТОК, 

РЕНТАБЕЛЬНІСТЬ, ЛІКВІЛНІСТЬ 

Об’єктом дослідження є процес проведення аналізу фінансового потенціалу 

підприємства. Предметом дослідження є теоретично-методологічна основа і 

практична характеристика методів аналізу фінансового потенціалу підприємства. 

Метою випускної роботи є поглиблення теоретичних засад аналізу 

фінансового потенціалу діяльності підприємства та розробка рекомендацій щодо 

його підвищення. 

Методи дослідження. В процесі виконання випускної роботи використано 

низку загальнонаукових та спеціальних методів дослідження, взаємопов’язаних та 

послідовно застосованих у загальній логіці фінансового управління: діалектичний 

метод пізнання, наукової абстракції, індукції та дедукції, системний аналіз – для 

вивчення фінансового потенціалу підприємства; статистико-економічний – як 

основа формування даних та виявлення закономірностей, резервів, факторів 

впливу на розвиток досліджуваного об’єкта.  

Методологічну основу дослідження склали наукові праці та публікації 

вітчизняних і зарубіжних вчених щодо методів аналізу фінансового потенціалу 

підприємства.  
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Інформаційну основу випускної роботи становлять нормативно-правові акти 

України, статистичні дані Міністерства інфраструктури України, Державного 

комітету статистики України, дані підприємств України. 

Дослідження базується на статистичних та фінансових звітах 

ДП «НАЕК «Енергоатом». 

Отримані результати та їх новизна. Новизна роботи полягає у комплексної 

оцінки фінансового потенціалу підприємства що дозволило розробити шляхи його 

підвищення при збереженні його економічної самостійності, збільшення обсягів 

виробництва, підвищення якості та усунення можливих ризиків. 

Практичне значення отриманих результатів. Реалізація пропозицій автора 

сприятиме підвищенню ефективності управління фінансовим потенціалом 

підприємства, збільшення фінансової стійкості та ефективності господарської 

діяльності. 

Рекомендації щодо використання результатів можна викоpистовувати на 

авіаційних підприємствах України для впровадження шляхів підвищення їх 

фінансового потенціалу. 
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